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SOLICITATION AMENDMENT: / 

MODIFICATION DE L’INVITATION: 

 

Title – Sujet 
Amendment No. – 

No. modification 

Air Right Touch Solution (ART) Project –  

Project des solutions de faible niveau d’intervention 
dans le mode aérien 

#003 

The referenced document is herby 
revised unless otherwise indicated, all 
other terms and conditions of the 
Solicitation remain the same. 

 

Ce document est par la présente révisé; 
sauf indication contraire, les modalités 
de l’invitation demeurent les mêmes.  

 

Solicitation No. – N° de 
l’invitation 

Date of Amendment – 
Date de modification 
 

 
T8080-230288 
 

October 30, 2023 – 30 octobre 2023 

 
Address inquiries to – Adresser toute demande de renseignements à : 
 

E-mail / Courriel : Sara.Gould@tc.gc.ca 

 
Comments – Commentaires 
 
 
 

Destination – of Goods, Services, and Construction: 
Destination – des biens, services et construction  

See herin- voir aux présentes 
 

RETURN BIDS TO: 
RETOURNER LES SOUMISSIONS À: 
 
Email / Courriel:  Sara.Gould@tc.gc.ca 
 
 
 

Solicitation Closes –  
L’invitation prend fin 
 
At – À:  
2:00 PM – 14:00 
 
On – le:  
November 17, 2023 – 17 novembre 
2023 
 
Time Zone – Fuseau Horraire:  
 
Eastern Standard Time – Heure 
normale de l’Est  
 
 

  

Delivery required – 
Livraison exigée 

Delivery offered – 
Livraison proposée 

See Herein – Voir aux présentes See Herein – Voir aux présentes 

Vendor / Firm Name and Address -  

Raison sociale et l’adresse du fournisseur/de l’entrepreneur 

 

 

 

Telephone No. - N° de téléphone 
 

 

E-mail - Courriel 
 

 

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/firm 
(type or print) 

Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du 
fournisseur/de l’entrepreneur (taper ou écrire en caractères d’imprimerie) 

Name – Nom Title - Titre 

 

 

 

 

Signature Date 
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THIS SOLICITATION AMENDMENT IS RAISED TO:   
 

1. Provide clarification and answers to questions from potential suppliers. 
 
THIS SOLICITATION IS HEREBY AMENDED AS FOLLOWS:  
 

1. Questions and answers: 
 

Question 1 Referencing page 7, RFI Section 2.1, 3rd bullet under subsection title, “Travel Journey Process,” 
which states, “Digitally check in for a flight using a digital credential”.  
 
Do you mean remote check-in with an airline? Please elaborate. 

Answer 1 This would mean the ability to use a digital-credential when checking-in, normally through a mobile 
application. Depending on the airline it may also include capabilities to check-in through a kiosk at 
the airport or with an agent.  

 

Question 2 Referencing page 10, RFI Section Part III, Questions for Industry, Section 3.1, subsection 3.1.5, 
which states, “Provide any details of standing offers that may exist with any public entity”. 
 
Please clarify if what you are interested in is the same as public cooperative purchasing 
agreements. If yes, are you interested in intergovernmental cooperative purchasing agreements 
and/or leveraging vendors that offer alternative procurement approaches (e.g., GSA Catalog)? 

Answer 2 Please refer to the following link for information on standing offers: Standing Offers - 
Buyandsell.gc.ca 

 

Question 3 Referencing page 6, RFI Section 1.8 Presentation of Responses, 
 
1) Should the vendors submit the General Response and Financial Response in separate 
volumes, or should they be submitted in the same PDF/Word document? 

 
2) Should RFI Sections 3.1, 3.2, and 3.4 be submitted under the General Response 
section and RFI Section 3.3 be submitted under the Financial Response section? 

Answer 3 Please respond to each section separately.  All responses to the specific sections can be submitted 
in one consolidated document. 

 

Question 4 I was wondering it might be possible to get a few days extension of submission of responses.   

Answer 4 The deadline for the RFI is Friday November 17, 2023. Transport Canada will not be extending the 
RFI deadline. 

 
 

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN THE SAME. 

https://can01.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fbuyandsell.gc.ca%2Ffor-businesses%2Fselling-to-the-government-of-canada%2Fthe-procurement-process%2Fstanding-offers&data=05%7C01%7Csara.gould%40tc.gc.ca%7Ce52309191bc64a567eb408dbd6f96975%7C2008ffa9c9b24d979ad94ace25386be7%7C0%7C0%7C638340138928956729%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C3000%7C%7C%7C&sdata=we9ud7TD7sOZAvwidfgInn0GeH0vDlezGaiiaVyYhKk%3D&reserved=0
https://can01.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fbuyandsell.gc.ca%2Ffor-businesses%2Fselling-to-the-government-of-canada%2Fthe-procurement-process%2Fstanding-offers&data=05%7C01%7Csara.gould%40tc.gc.ca%7Ce52309191bc64a567eb408dbd6f96975%7C2008ffa9c9b24d979ad94ace25386be7%7C0%7C0%7C638340138928956729%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C3000%7C%7C%7C&sdata=we9ud7TD7sOZAvwidfgInn0GeH0vDlezGaiiaVyYhKk%3D&reserved=0

